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Quel avenir pour
les infocomistes 
 après la licence ? 

71,4% des infocomistes de
l’UCO sont des femmes, une

proportion à l’image du
secteur professionnel de la
communication. En effet ce

sont 62% des postes qui sont
occupés par des femmes

dans le domaine de la
communication, d’après

l’INSEE en 2019 
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D’une part 17,1% des infocomistes
affirment que leurs études ne sont

pas en lien avec le métier souhaité,
d’autre part 17,1% souhaitent

abandonner les études à l’issue de
la licence. Nous pouvons nous
demander si la part d’étudiants
pour ces deux réponses est la

même



Après la licence, 80%

des infocomistes
opteront pour la

poursuite de leurs
études. Pour les

autres, ils se
tourneront vers un

emploi, une année de
césure, un stage ou un

service civique 





Femmes

Hommes

Parmi les étudiant(e)s ont recense
14.3% qui comptent se réorienter

après la fin de la licence. En 2019,
15% des étudiants en supérieur ont

décidé de changé de filière au
bout de leurs études d'après la

MCE
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https://uploads.knightlab.com/storymapjs/42c3
24c7c6c8498d2e785737216c2e4d/les-villes-

detudes-des-infoscommistes/index.html
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28,6% nourrissent le souhait
de poursuivre leurs études à
Nantes, autrement ce sont

Bordeaux et Paris qui attirent
le plus les infocomistes avec

14,3% chacune

Au sein des infocomistes, seulement
5,3%% ne comptent absolument pas se

diriger vers une formation en
alternance. En contre partie 73,7

souhaitent s’orienter vers ce type de
formation et 21,1% sont hésitants.

C’est une part très importante qui est
ouverte à l’apprentissage, qui plus est

un secteur attractif qui a bondi de
80% entre 2018 et 2020, d'après

l'Étudiant.

Chez les
infocomistes,
le métier de
rêve le plus
partagé est

celui du
journalisme

Maëlle SENECHAL - Léa TAROZZI - Yassine ZAOUINI



D'après ces

données, une
grande majorité des
étudiants aspirent à

rester dans un
domaine d'étude en

lien avec leur
cursus actuel.La
communication,

l'événementiel et le
journalisme sont les
secteurs privilégiés.

51,4% nous ont
confié qu'ils

considéraient la
licence infocom en

lien avec leur 
 métier souhaité







